"使徒行傳-擴張神的國度 (12): 第二次宣道旅程-帖撒羅尼迦, 比里亞和雅典" (使徒行傳第 17 章)

對福音有三類的反應:

激烈的反對、對抗, 踴躍的接納, 和冷嘲熱諷和拒絕、排斥預備好、免得被正面接待, 或負面敵視的反應之後大驚小怪

## I. 深入歐洲大陸

- A. 帖撒羅尼迦 激烈的反對、對抗 (17:1-9)
  - 1. 根據聖經講解證明: 基督必須受害, 並且要從死人中復活

耶穌,就是基督

- 2. 不信猶太人的嫉妒煽動暴動
- B. 比里亞 踴躍的接納 (17:10-15)
  - 比里亞的猶太人,比帖撒羅尼迦的猶太人開明 熱切接受主的道,並且天天考查聖經,要知道所聽的是否與聖經相符
  - 2. 結果: 很多猶太人和希臘人信了主
- C. 雅典 冷嘲熱諷和拒絕、排斥 (17:16-34)
  - 1. 保羅和他的對頭: 伊壁鳩魯派、以及斯多亞派的哲學家
  - 2. 保羅在亞略巴古分享的信息: 一句話總結 (第22-31節)

神在創造之事上啓示了祂自己; 現在又吩咐所有人都要悔改: 因為每一個人都得向那位從死裏復活的耶穌基督交待

- II. <u>對我們的教訓</u>: 撒種的比喻 (馬太福音 13:3-23)
  - A. 帖撒羅尼迦: 剛硬的土壤 做好預備 (彼得前書 3:15; 使徒行傳 17:2-3) 你是否對基督復活的道理是這麼的深信、而不得不作見證?
  - B. 比里亞: 好土壤 熟了的果子

不要讓機會從手中漏出去了!

C. 雅典: 剛硬, 膚淺和擁擠的土壤

屬神的兵器是禱告: 求主在人心做鬆土的工作. 讓我們立志把福音帶到我們的"雅典"去!